
ΛΥΣΗ 

α) 

 

i. (   ⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗   ⃗⃗⃗⃗  ⃗̂ ) = 60ο . 

ii. (   ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗   ⃗⃗ ⃗⃗  ̂ ) = 90ο . 

iii. (   ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗   ⃗⃗⃗⃗  ⃗̂ ) =    ̂ = 180ο – 30ο = 150ο. Καθώσ η διάμεςοσ προσ τη βάςη είναι 

και διχοτόμοσ τησ γωνίασ τησ κορυφήσ. 

iv. (   ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗   ⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ̂ ) = 180ο . 

v. (   ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗   ⃗⃗ ⃗⃗  ̂ ) = 0ο . 

β) Τα μζτρα των διανυςμάτων   ⃗⃗⃗⃗  ⃗,   ⃗⃗⃗⃗  ⃗ και   ⃗⃗⃗⃗  ⃗ είναι 10 αφοφ το τρίγωνο είναι 

ιςόπλευρο. Για το μζτρο του διανφςματοσ   ⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗   ζχουμε από το πυθαγόρειο θεώρημα 

ςτο τρίγωνο ΑΜΓ :      =     -     ή      =    -     = 75 ή ΑΜ = 25 3 ή ΑΜ = 5 

√ . 

i.   ⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗     ⃗⃗⃗⃗  ⃗ = |  ⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  | |  ⃗⃗⃗⃗  ⃗|ςυν (   ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗   ⃗⃗ ⃗⃗  ̂ ) =  5 √   10 ςυν 90ο = 0 

ii.   ⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗     ⃗⃗⃗⃗  ⃗ = |  ⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  | |  ⃗⃗⃗⃗  ⃗|ςυν (   ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗   ⃗⃗⃗⃗  ⃗̂ ) = 5√  10 ςυν 150ο = 50 √   (-  
√ 

 
 )= - 

75  

iii.   ⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗     ⃗⃗⃗⃗  ⃗ = |  ⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ | |  ⃗⃗⃗⃗  ⃗|ςυν (   ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗   ⃗⃗ ⃗⃗  ̂ )= 5  10 ςυν0ο =  5  10 1 = 50. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Δίνεται ιςόπλευρο τρίγωνο ΑΒΓ πλευράσ 10 και το μζςο Μ τησ πλευράσ ΒΓ. 

α) Να βρεθοφν τα μζτρα των γωνιών: 

 


